Wstep do Optyki i Fizyki Materii Skondensowanej
Cwiczenia 6

Zadanie 1

Znajdz stosunki nat¢zen linii emisyjnych odpowiadajacych wszystkim mozliwym przejsciom
z dwoch pierwszych stanow wzbudzonych (czyli o liczbach kwantowych n=2 1 n=3) w
jednowymiarowej nieskonczonej studni kwantowej. Energie wlasne E,, sg rowne E,, = n?E;,
a unormowane funkcje wlasne majg postac:
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przy czym E; = :m_”LZ Nalezy przyjaé, ze masa czastki m 1 szeroko$¢ studni L sg dane.
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Zadanie 2
Poréwna¢ nat¢zenia linii przej$¢ elektrycznych dipolowych 3p-1s i 2p-1s atomu wodoru
obserwowanych w $wietle niespolaryzowanym.
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